

Las Tropas del Ejército Llegan a Jocoaitique

SAN SALVADOR, Enero 21. (UPI). (Por John E. Newhagen). Las tropas del gobierno llegaron hoy a los alrededores de un pueblo en poder de los terroristas, en una operación militar en que participan 6.000 efectivos, que intentan evitar que se aproximen a la cabecera del departamento de Morazán, informan fuentes castrenses.

Los subversivos, que realizan su "ofensiva de enero" en la cual afirman han causado cerca de 400 bajas al gobierno, cortaron el servicio eléctrico e

impidieron la mayor parte del tráfico en las carreteras del oriente del país.

Los 1.000 integrantes de batallón Ramón Bellos llegaron hoy a los alrededores de Jocoaitique, a 120 kilómetros al nordeste de San Salvador, señaló una fuente militar.

Jocoaitique fue abandonado por unos 300 soldados el domingo en un feroz enfrentamiento.

El batallón es parte de la fuerza de 6.000 hombres que luchan contra los extremistas en el departamento de Morazán, en un esfuerzo por "quitar la

presión" a San Francisco Gotera, dijo una fuente militar.

El ataque de las tropas entró en su quinto día. Los efectivos del gobierno han recuperado casi todas las siete aldeas capturadas al inicio de la ofensiva, dijeron las fuentes militares.

Los efectivos del gobierno usaron jets "Dragonfly" A-37, helicópteros y artillería de 105 MM para atacar posiciones ayer en el norte de Morazán, según los informantes.

En un intento por aliviar

—Favor pase a la página 17.



PROTESTAN POR SERVICIO DE BUSES

Usuarios de la ruta 42, que hace su recorrido entre la colonia Monte Carmelo y el centro de la capital, protestan por la disposición de los motoristas que inician sus labores a las 6.45 de la mañana.

Hacen un llamado a las autoridades competentes para que regulen el servicio y éste se inicie a las 6 de la mañana, para ayudar a muchos empleados que entran a sus labores muy temprano.

Agradeceremos se atienda nuestra petición, dicen los informantes.

Nueva Junta de Abogados en Sonsonate

Quedó instalada la nueva Junta Directiva de la Asociación de Abogados de Sonsonate 1983/84.

La forman: Presidente, Dr. Luis Felipe Lemus Magaña.

Vicepresidente, Dr. Federico Guillermo Salaverria.

Síndico, Dr. Facundo de Jesús Ruiz Rodas.

Secretario, Dr. Héctor Edmundo Castro Pineda.

Tesorero, Licenciado Luis Antonio Benitez Hidalgo.

Para este día a las 6 de la tarde, se ha proyectado la toma de posesión de la nueva directiva en el Casino de Juayúa.



DESTRUYEN MICROBUSES.— Ayer a las 12.20 m. fueron destruidos dos microbuses que se encontraban en reparación en el Taller Alarcón en 15ª Calle Oriente. Dos terroristas encañonaron a los trabajadores y colocaron las bombas en los microbuses que fueron destruidos por la explosión.

Destruyen un Puente del Ferrocarril en S. Miguel

Un grupo de terroristas destruyó antenoche el puente ubicado en el kilómetro 71 de la vía férrea, en el cantón El Niño, de San Miguel, informó ayer COPREFA.

Los agentes de la Guardia que iban custodiando el tren, prestaron protección al mismo, para que no fuera atacado por los extremistas, cuando tuvo que detener su marcha. El ferrocarril iba de Usulután a San Miguel y ya no pudo continuar su marcha.

Debido a ese atentado,

informan, el servicio ferroviario ha quedado paralizado eventualmente, mientras se realizan las reparaciones al puente dinamitado.

El tren cubría el recorrido entre San Salvador, Zacatecoluca y San Miguel.

AMETRALLAN BUS

Informan también en COPREFA, que varios terroristas ametrallaron el pick up placas 113-473, mataron al pasajero Salvador Rodríguez y lesionaron a

otras cuatro personas más que se conducían en el vehículo. También le colocaron una bomba en el motor. Lo mismo hicieron con el bus placas 72025, de la empresa "Mi Jicamera", que hace recorrido entre Tonacatepeque y San Salvador.

Estos atentados ocurren —Favor pase a la página 13.



EN LIBERTAD.— Bernabé Hernández Soriano, cartero, fue puesto en libertad por la Policía de Hacienda, al comprobarse que era falso que participaba en acciones subversivas.



PERECE.— (Zacatecoluca). El contador José Alonso Lazo Osorto, de 35 años, empleado de FINATA, pereció el jueves en accidente de tránsito en la calle de esta ciudad a la autopista del aeropuerto.

2 Empleados de FINATA Percen en Accidente

ZACATECOLUCA.— El contador José Alonso Lazo Osorto, de 35 años y el perito Mauricio Enrique González Mendoza, de 24, empleados de FINATA, perecieron al chocar su vehículo.

El accidente sucedió a la altura del kilómetro 61 de la calle nueva de esta ciudad a la Autopista del Aeropuerto, cantón Penitente Arriba.

Según informa el Juzgado 2º de lo Penal, de donde se envió una inspección al lugar y se hizo el reconocimiento de los cadáveres, los dos empleados se con-

ducían en el vehículo placas 130-870, propiedad de FINATA. Iban rumbo a San Salvador, para las oficinas centrales de esa institución.

Agregan que el vehículo iba haciendo zig-zag, a consecuencia de un desperfecto mecánico en la dirección del mismo y chocó contra una camioneta de pasajeros. El automóvil se incrustó en la parte delantera de la camioneta y fue arrastrado unos 15 metros. El auto quedó totalmente destruido y los dos ocupan-

—Favor pase a la página 45.

Por Equivocación Apresan Cartero en Esta Capital

Bernabé Hernández Soriano, empleado como cartero en la Dirección de Correos, fue puesto en libertad por la Policía de Hacienda al comprobarse que no participa en actividades subversivas, como tenía conocimiento ese cuerpo de seguridad.

En un boletín entregado a los periodistas, la Policía de Hacienda dice que, "elementos pertenecientes al cuerpo procedieron a la captura del señor Bernabé Hernández Soriano, residente en el cantón Lourdes, colonia San José No.1, pasaje No.2, en casa sin número, por dedicarse a actividades subversivas, pero en el curso de las investigaciones, conforme a las declaraciones del señor Hernández Soriano y de otras personas, se pudo es-

talecer que no es él que se dedica a las actividades antes dichas, sino un hijo suyo de nombre Salvador Guillermo Hernández Soriano, que residía en la misma dirección del cantón Lourdes".

Agrega el boletín que "la dirección de la Policía de Hacienda considerando que el señor Hernández Soriano no es subversivo, lo pone en libertad, presentándolo ante los medios de información, para que el público se entere que el cuerpo sabe respetar los derechos de las personas cuando se establece que no están involucrados en actos delictivos, aunque los directamente comprometidos sean parientes cercanos como en el presente caso".



MUERE.—(Zacatecoluca). El perito de FINATA, Mauricio Enrique González Mendoza, de 24 años, murió en accidente tránsito, en la calle nueva de esta ciudad a la autopista de Comalapa.

Matan a Motorista en Terminal de C. Delgado

De un balazo fue ultimado antenoche el motorista José Dimas Medina Portillo, de 34 años, en la Terminal de Buses de la Ruta 4, a inmediaciones de la gasolinera Guardado, Ciudad Delgado, según información judicial.

Aun cuando en el Juzgado 4º de Paz de San Salvador, donde han iniciado las diligencias, no se tienen mayores datos, dijeron que solamente se harán unas cuantas diligencias y las pasarán al Tribunal de Paz de Delgado, a fin de

que allá recojan el mayor número de pruebas en el juicio.

Medina Portillo era hijo de Alberto Medina y Blanca Portillo y originario de Chapeltique, San Miguel. Residía en Ciudad Delgado y convivía con María de la Cruz Sánchez.

Medina Portillo fue recogido lesionado por su compañero Noé Wilfredo Rodas Cativo, también motorista de la misma Ruta 4, pero no se obtuvieron

—Favor pase a la página 17.



MUERTA.— (Santa Ana). Fidelina Cristina Bonilla, 19 años, desapareció de la finca "El Condor", Chalchuapa, su cadáver con lesiones de bala fue hallado en Antiguo Cuscatlán.

Ernesto Oyarbide Avisa que se Entrega al Juez

Ernesto Oyarbide, que a fines del año pasado se vio involucrado en un hecho de sangre, avisó telefónicamente a EL DIARIO DE HOY que vendrá entre hoy o mañana y se entregará a las autoridades judiciales.

Oyarbide es procesado en el Juzgado 1º de lo Penal de San Salvador por homicidio. El hecho ocurrió en los últimos meses del año pasado en la casa que habitaba el acusado en quinta Figueroa, colonia América, calle a San Marcos, San Salvador.

En una llamada telefónica que Oyarbide hizo antenoche a EL DIARIO DE HOY, desde México, D.F., donde se encuentra, el imputado afirmó que por razones puramente familiares ha decidido entre-

garse a las autoridades judiciales de El Salvador, para comparecer personalmente a la vista pública que en contra suya está próxima a efectuarse, según dijo.

Oyarbide, en la campaña política de los primeros meses del año pasado, presentó al "Partido Acción Renovadora" (PAR), pero no logró ninguna ventaja para esa agrupación y prácticamente quedó anulada.

En cuanto al hecho de sangre de que lo acusan, Oyarbide afirma que tendrá la oportunidad de demostrar su inocencia "si está cerca del informático".

A Oyarbide lo defienden la Dra. Marieta Suárez y la Br. Sandra Romero.

Denuncian a un Caporal

Varios trabajadores del Tren de Aseo de Mejicanos han denunciado a un caporal de apellido Funes. Indican que tal individuo les cobra desde 10 hasta 50 colones por permisos que les concede en sus ocupaciones.

Tal sistema —dicen los denunciantes— lo viene poniendo en práctica Funes desde hace algún tiempo, pero nadie había querido denunciarlo porque al principio Funes no les "cobraba" mucho, pero resulta que hoy sus exigencias son mayores, lo cual les desnivela sus presupuestos hogareños, según dijeron.

Los denunciantes dicen que la corrupción habría que buscarla en todas partes.